
TRAVEL MATTERS – PUTOVANJA NA ŠESTU
PJEŠAČENJE U PRIRODI
TKO JE ŠETAO KOGA

KORZIKA
OD PLANINA DO MORA

PROGRAM PUTOVANJA
ZRAKOPLOVOM
8 DANA / 7 NOĆENJA

1. DAN – * primjerice SPLIT - NICA - BASTIA
Sastanak s voditeljem putovanja u 15:45 kod šaltera informacija zračne luke Split. Pri-
java na let i polazak zrakoplovom u 17:45. Slijetanje u Nicu u 19:25. Presjedanje. Pola-
zak zrakoplovom u 21:20. Dolazak u Bastiju u 22:05. Dobrodošli na Korziku!  Prije-
voz minibusom do hotela (20 minuta). Smještaj. Noćenje.

2. DAN – * BASTIA – BOCCA À VERGHJU (COL DE VERGIO)
Doručak. Susret s korzikanskim planinarskim vodičem, te polazak minibusom u 10
sati prema prijevoju Vergio (Col de Vergio), najvišem cestovnom prijevoju na Korzici
(1464 m). Vozit ćemo se uskom vijugavom cestom kroz klanac Scala di Santa Regina.
Legenda kaže da se ovdje sv. Martin posvađao s vragom, i da je vrag bijes iskalio na
planini. Tada su se čitavi blokovi stijena urušili zatvarajući prolaz do predjela Niolo.
Proći ćemo usred tog vraškog kaosa gdje stijene oblikuju čudnovatu ljepotu. Po dola-
sku na prijevoj Vergio, smještaj u planinarski hotel Castel di Verghju. Slijedi kružno
pješačenje u trajanju od 4 sata. Najprije ćemo se upoznati s neobičnim udubinama is-
punjenima vodom i mjestimice prekrivenima vegetacijom, koje se izdaleka doimaju
poput zelenih jezerca (Pozzines Catamalzi). Zatim ćemo vidjeti tradicionalne pastir-
ske nastambe u čijoj se blizini nalazi vodopad E Radule. Pokazat ćemo vam posebnu
vrstu bora koja raste samo na Korzici – pin laricio, uspravan da uspravniji ne može
biti. Pješačit ćemo uz najdužu korzikansku rijeku Golu koja nakon 90 kilometara utje-
če u Tirensko more. Povratak u hotel, odmor i večera. Noćenje.
Pješačenje: 4h Uspon: 300 m Silazak: 300 m  

3. DAN – * BOCCA À VERGHJU (COL DE VERGIO) - ÉVISA
Doručak. Pješačenje do slikovitog mjestašca Évise koje se nalazi na 850 metara nad-
morske visine. Évisa izranja iz šume kestena, a kesten je korzikanska inačica stabla
kruhovca – othranio je naraštaje, i čini osnovu korzikanske kuhinje. Do Évise spustit
ćemo se putem poznatim pod imenom Mare a Mare, jer poprijeko presijeca Korziku,
odnosno pruža se od jednog mora do drugog. Planinski krajolik postupno
ćemo zamijeniti šumom Aïtone u kojoj rastu bukve i jele, i u kojoj su se nekada skri-
vali korzikanski banditi (na Korzici riječ 'bandit' nema pejorativno značenje). 
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Nadomak Évise, mogli bismo naletjeti na korzikanske svinje. Naime, ovdje su svinje
slobodne, i najčešće se hrane kestenima. Međutim, zna se tko im je vlasnik, a znaju to

još bolje svinje. Poznate su priče kako svinje potrče kada čuju zvuk vlasnikova auto-
mobila. Smještaj u planinarski hotel. Odmor i večera. Noćenje.
Pješačenje: 6h Uspon: 300 m Silazak: 900 m
      
4. DAN – * ÉVISA – OTA - PORTU
Doručak. Spuštanje zavojitim pastirskim puteljkom kroz kanjon Spelunce. Šumovit,
uvučen između kamenih litica, puteljak prati prirodni tok vode. Odjednom, pojavlji-
vat će se kamene ploče - puteljak je ovdje-ondje popločan! Ploče će na jednom mjestu
postati prave stepenice isklesane u stijeni, duljine oko jednog metra, odnosno prila-
gođene za magareće korake. Ovuda su nekada magarci prolazili noseći teret. Preći
ćemo preko kamenih mostova iz razdoblja đenoveške vladavine. Najstariji je most Pi-
anella koji se još zove Ponte Vecchiu, sagrađen 1720. godine. Pješačit ćemo uzduž ri-
jeke Lonce, i nakon dva kraća uspona nastavit ćemo manje utabanim puteljkom do
sela Ote. Ota se amfiteatralno prostire na 350 metara nadmorske visine, u podnožju
ružičastocrvenih stijena planine Capu d'Ota (1220 m). U popodnevnim satima pješa-
čenje do turističkog mjestašca Porta. Smještaj u hotel. Odmor i večera. Noćenje.
Pješačenje: 5h30 Uspon: 150 m Silazak: 980 m

5. DAN – * PORTU – CALANCHE DE PIANA - BUSSAGLIA                          
Doručak. Prijevoz minibusom do ružičastih granitnih stijena Calanche de Piana, pod
zaštitom UNESCO-a. Piana je naselje smješteno na visoravni iznad mora, od kojeg su
Calanche dobile ime. Korzikanska riječ 'calanche' označava strmne stijene koje se vr-
toglavo bacaju u more. Calanche de Piana uzdižu se 300 metara iznad mora, i pred-
stavljaju pravu bajku u kojoj su stijene neobičnih oblika i nestvarne ružičaste boje po-
put izmišljenih likova. Usred tog čarobnog mjesta sagrađena je vijugava cesta kojom
ćemo proći minibusom. Slijedi pješačenje u trajanju od 6 sati. Uspet ćemo se na Capu
d'Ortu (1220 m) i počastiti pogledom na okolne planine, modro more, te zaljeve Por-
tu i Girulata gdje ćemo pješačiti sljedeći dan. Nakon pauze spustit ćemo se u fantasti -
čan svijet Calanche de Piana kako bismo izbliza pronašli raznolike siluete koje su vje-
tar, more, kiša i sunce utisnuli u stijene. Calanche de Piana jedinstveni su geomorfo-
loški fenomen nastao erozijom, no ono najzanimljivije su 'taffoni', velike rupe u golim
stijenama. Priroda je najpoznatiju takvu rupu napravila u obliku srca. U kasnim po-
podnevnim satima prijevoz minibusom do šljunčane plaže Bussaglije. Smještaj u ho-
tel. Odmor i večera. Noćenje.
Pješačenje: 6h Uspon: 800 m Silazak: 800 m

6. DAN – * BUSSAGLIA – GIRULATA
Doručak. Danas u ruksak spremamo odjeću za presvlaku, plahtu za spavanje i toalet-
ni pribor. Tek sutra navečer imat ćemo pristup prtljazi. Drugim riječima, danas zaista
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idemo tamo gdje i kralj ide pješke.  Pješačenje uz more u trajanju od 6 sati. Puteljak
će nas odvesti do tri skrovite plaže, pa vi probajte odoljeti! Kupanje. Kasnije ćemo se
udaljiti od mora i penjati prema prijevoju Croix (Col de la Croix) kako bismo s druge
strane došli do manjeg zaljeva Girulate, pod zaštitom UNESCO-a. Girulata je također
naziv za ribarsko naselje koje broji 15 stanovnika, i do kojeg se može doći jedino bro-
dom ili pješke. Postoji nekoliko puteljaka od kojih je najpoznatiji 'le sentier de Guy le
facteur', u prijevodu 'put poštara Guyja'. Poštar Guy Ceccaldi zaista je svaki dan tuda
prolazio noseći poštu stanovnicima Girulate. Smještaj u Girulati. Odmor i večera. No-
ćenje.
Pješačenje: 6h30 Uspon: 850 m Silazak: 850 m

7. DAN – * GIRULATA – GALERIA - BASTIA
Doručak. Pješačenje u trajanju do 5 sati. Krenut ćemo stazom poznatom pod nazivom
Mare e Monti, odnosno stazom koja spaja more i planine. Zatim ćemo nastaviti pu-
teljkom koji se pruža uzduž rezervata prirode Scandule, zaštićenog UNESCO-om i
zabranjenog za pješačenje. Scandula je poluotok kojeg je jedino moguće posjetiti mor-
skim putem, no u njegovom priobalnom pojasu ribolov i ronjenje strogo su zabranje-
ni. Pješačeći uzduž Scandule, vidjet ćemo njenu razvedenu obalu nazubljenih ruži-
častih litica na kojima se gnijezdi vrsta orla koja lovi ribe, tzv. orlovi ribari. Pješačenje
na Korzici završit ćemo u zaljevu Galeria u koji se ulijeva rijeka Fango. Galeria je ta-
kođer naziv za luku sa šljunčanom plažom. U Galeriji,  pozdravit ćemo se s našim
korzikanskim vodičem, i minibusom krenuti za Bastiju. Vožnja cestom uz more kroz
turističku regiju Balagne (3 sata). Smještaj u hotel u centru Bastije. Šetnja. Slobodna
večer. Noćenje.
Pješačenje: 5h30 Uspon: 700 m Silazak: 700 m

8. DAN – * BASTIA – NICA - SPLIT
Doručak. Prošetat ćemo do glavnog trga Saint-Nicolas impozantnih dimenzija (280 m
x 80 m), u čijem se središtu nalazi kip Napoléona I odjevenog u rimskog cara. Turis-
tičkim vlakićem nastavit ćemo uzbrdo do Citadele,  nekadašnje utvrde po kojoj  se
grad zove Bastia. Utvrdu je dao sagraditi đenoveški guverner Leonello Lomellini na
stjenovitoj uzvisini, odmah uz uvalu gdje se kasnije razvila luka, a danas je to Stara
luka. Citadela, odnosno Gornji grad naziva se Terra Nova, i u potpunosti je okružena
zidinama. Prošetat ćemo labirintom uskih ulica koje krase pročelja plemićkih palača,
vidjeti  Guvernerovu palaču, Katedralu Uznesenja Marijina i Oratorij  sv. Križa. Na
kraju ulice Saint-Michel zaustavit ćemo se na vidikovcu s kojeg
se pruža pogled na Staru luku i njenu žutu crkvu sv. Ivana Krstitelja. Kroz park Ro-
mieu spustit ćemo se do Stare luke, nastaviti kroz Donji grad koji se naziva Terra
Vecchia, i vratiti se na početnu točku - trg Saint- Nicolas. Slobodno vrijeme za ručak. 

U 13:30 prijevoz minibusom do zračne luke Bastia. Polazak zrakoplovom u 15:40. Sli-
jetanje u Nicu u 16:30. Presjedanje. Polazak zrakoplovom u 19:50. Dolazak u Split u
21:25. 
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Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.
Organizator putovanja: Travel Matters - putovanja na šestu, Cvjetno naselje 44, 20260 Korčula, Hrvatska.
U suradnji s Altre Cime, Liccetu, 20228 Luri, Corsica, Francuska

Korzikanski planinarski vodič zadržava pravo promjene itinerara i smještaja zbog sigurnosnih razloga ili u sluča-
ju izvanrednih okolnosti koje se ne mogu izbjeći niti ukloniti. Također zadržava pravo odbiti sudjelovanje putni-
ka čija oprema nije u skladu s popisom stvari koje trebate ponijeti sa sobom, ili čija fizička spremnost ili neprimje-
reno ponašanje ometaju odvijanje programa.  

POPIS STVARI KOJE TREBATE PONIJETI SA SOBOM:

 putna torba u kojoj će vaše stvari putovati od jednog hotela do drugog
 ruksak volumena 30L
 obična plahta ili vreća za spavanje
 2 čuturice od 1 litre ili 1 čuturica od 2 litre
 vilica i džepni nož
 čeona svjetiljka s novim baterijama
 torbica s minimalnim toaletnim priborom
 toaletni papir
 krema za zaštitu od sunca
 torbica za prvu pomoć koja sadrži flastere, zavoje, komprese, ljepljivu traku ši-

rine 4 cm, flastere protiv žuljeva, analgetik za ublažavanje bolova, antiseptik
maramice, te eventualno lijekove ukoliko ih uzimate

 spasilačka deka (astro folija)
 planinarske cipele sa zaštitom gležnja i dobrim prianjanjem
 nekoliko pari čarapa za pješačenje
 udobne sandale za navečer
 majice kratkih rukava
 kratke hlače
 duge hlače
 flis jakna
 nepromočive hlače i jakna
 kapa i rukavice
 sunčane naočale i šilterica
 kupaći kostim
 vodonepropusna navlaka za ruksak
 2 plastične vrećice za zaštitu stvari u ruksaku  

Copyright © 2019 TRAVEL MATTERS – putovanja na šestu. Sva prava pridržana.
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